Prijmeni a jméno studenta: Prijmeni cviciciho:

Osobni cislo studenta:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

2)

3)

4)

S)

gisté pfijmy z podnikani v zahraniéi 400 mld., &isté pfijmy z Groku 65 mid., &isty
export 790 mid., dovoz 610 mid., hrubé investice 1200 mid., implicitni cenovy
deflator 125, mzdy 1045 mid., optimalni mnozZstvi penéz v obéhu 1440 mid.,
nepfimé dané 380 mid., pfijaté droky 125 mid., pfimé dané 1440 mild., renty
220 mid., rychlost obratu penéz 2,5, spotfeba 920 mid., transfery 1130 mid.,
vyplacené uroky 60 mid., vyvoz 1400 mid., zisky 1090 mid.

a) Urcete vysi Cistého domaciho produktu. 10.
b) UrCete typ pouzité fiskalni politiky. 1b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Expanzivni monetami politika ma stejny dopad na urokoveé miry a cenovou

hladinu jako expanzivni fiskalni politika. 1D,
b) Pokud se ekonomika nachazi na potencialu, oéekavaji ekonomickeé subjekty
vysSi inflaci, nez jaka ve skutecnosti je. 1b.
Vysvétlete a graficky znazornéte, proé¢ je kfivka LM rostouci. 2b.

Do vhodného grafu zakreslete, jak se projevi monetarni expanze na velikosti
duchodu ekonomiky v kratkém obdobi v monetaristickém pojeti. 25

V roce 2010 Zije v ekonomice 300 milionu obyvatel, z nichZ 60 % je ekonomicky
aktivnich. Nezaméstnanych registrovanych na Gfadech prace je cca 18 miliona,
volnych pracovnich mist jen 9 milionu. Cyklickda nezaméstnanost v roce 2009
dosahla 3 %. Rozhodnéte, vjaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika
nachazi v roce 2010. 25,
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